L’ oell
1) Lastructure:
. La rétine transforme
La pupille lalumiére
(trou par ou en influx
entrela nerveux
Lacornée lumiére)
transparente le nerf optique
apporte I'influx
nerveux au cerveau
L'iris: diaphragme réglant . .
I S da}[[i)t’zglemieg Lecristalin
aquantite de lUMIere o geforme pour regarder
de prés

2) L ’accommodation :
Pour regarder un objet proche, le cristallin se déforme : ¢’ est

I’ accommodation.

Lavision d' un objet proche: le cristallin se déforme.

3) Lesdéfautsdel’ oeil :

Le myope aun oeil trop long. 1l voit mal deloin :
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Un oeil myope non corrigé.

Un oeil myope corrigé par une lentille divergente.

L’ hypermétrope a un oeil trop court. Il voit mal de prés:

Un oeil hypermétrope corrige par une lentille convergente.



